



人车抢道 维护交通靠大家

黄闪灯何时归

新区杜女士昨日来电：淇滨大道与大伾路交叉口原有一黄闪灯，但是不知道什么原因被拆除了。淇滨大道过往的车辆速度很快，希望有关部门能将黄闪灯归位。

市交巡警支队交通科回复：前段时间黄闪灯被撞坏，事故发生当天交巡警支队就与生产厂家进行了联系。目前，厂家正在对撞坏的黄闪灯进行维修，修好后就会将其放回原位。

晨报记者 李崇

人行道待整修

新区陈盈盈昨日来电：黎阳路与107国道交叉口处的人行道路面毁坏严重，希望有关部门能尽快整修。

晨报见习记者 姚倩倩

行车时请关门

读者王先生昨日来电：在山城区经常见一些出租车乘客为了图凉快，不关出租车车门。车子就这样开着车门在大街上行驶，这样做存在很大的安全隐患。

晨报记者 李崇

高速路勿下车

读者王先生昨日来电：他经常乘坐开发区到屯子的车，发现有些车避开电子眼，在高速公路附近村庄的地方让乘客下车。王先生说，这样做很不安全，希望相关部门能管一管。

濮鹤高速交警大队回复：将加强民警巡逻，发现后会及时处理。

晨报记者 叶晓伟

大学生村官档案咋转

浚县肖先生昨日来电：他是去年被招录的大学生村官，他从学校取回档案到区政府人事部门所属的人才交流服务机构办理档案转接手续时，却被告知不能办理。

市委组织部大学生村官管理办公室回复：拿着学校的派遣证，到所属县区组织部办理。

晨报记者 邓叶染

如何申请工伤认定

读者程先生昨日来电：他在公司上班时，左手小拇指第一节被机器切掉了一半，现在已经出院。他怕单位不承认是工伤，所以想去申请工伤认定。他想知道该如何申请工伤认定。

市法律援助中心：依据《工伤保险条例》的规定，在用人单位未依法申请工伤认定时，工伤职工及其直系亲属、工会组织可在事故发生之日起一年内直接向当地市级劳动保障行政部门申请工伤认定。

晨报见习记者 郭坤

晨报讯(见习记者 秦颖)“因为行人和自行车抢道，我过两个十字路口走了30分钟。”6月10日，司机李先生向本报反映，“上班时间和自行车抢道的现象很严重。”

“因为是上班时间，汽车和人都比较多。我开车经过

淇河路与兴鹤大街交叉口时，因为人和自行车抢道，一个绿灯的时间仅能过四辆车，上一次也是在这个时间段，我差点碰到一辆自行车。”李先生告诉记者，上班时常常有人骑自行车从正在马路上行驶的汽车间隙处穿行。李先生说，每到上班时

司机们开车都会十分小心，但是依然免不了碰撞。

记者6月11日早晨在现场看到，行人信号灯为绿灯时，机动车信号灯并不限制右转弯车辆通行，所以右转弯的车辆与准备过马路的行人和自行车之间确实存在抢道现象。而且存在当右转

向和人行横道同时为绿灯时，行人不得不在马路中间等右转弯车辆通行的情况，这样就会有一定的危险，而且在一定程度上影响了随后直行的汽车通行。

刚通过马路的刘女士告诉记者：“有些骑自行车的人遇红灯停车时往往超越停车

线，这样阻碍了右转弯机动车通行，而且也容易造成路口交通秩序混乱。”

市交巡警支队交通科表示，在上下班时间会加派警力对一些重要路口实行监管，但是最有效的方法还是市民和车辆为了自己和他人的安全，自觉遵守交通规则。



6月11日，淇滨区园林处组织50余名工作人员及4辆水车，对新世纪广场的人工湖进行清淤工作。

晨报记者 邓少华 李崇 摄

小摊占道 路人难行

晨报讯(记者 柯其其)“卖饰品、卖小吃、卖衣服，五花八门的小摊都跑到人行道上了，本来不宽的人行道让人咋走？”近日，不少市民向本报反映，山城区长风路中段大量地摊占了人行道，导致市民行路难。

6月10日下午1时许，在山城区长风路中段，从红旗商场往南到一家药品公司，行人几乎是人挨着人前行。本来就不宽的人行道上，各种地摊占了大半，有的小贩还搭起了大篷子。过往行人只能在摊贩之间狭小的夹缝中前行。

接受采访的市民对小摊占用人道的行为很反感，有的市民说：“小摊点不是不能摆，但也不能想摆在哪里就摆在哪里。”有的市民说：“长风路中段是山城区的繁华地带，可来到山城区，满街小摊贩将人行道塞个‘满满当当’，让外地人看到了，感觉多不好。”

高考后 放松应适度

晨报讯(记者 肖广军)6月10日，记者电话采访了京立医院的牛大夫，他认为高考后学生过度放松会影响他们的身心健康，他提醒家长要让孩子适度放松。

今年高考落下了帷幕，考生们终于松了一口气。一些孩子或公开、或私下开始了“放纵”生活，鹤翔西区的一位考生考试结束没有回家，在外边玩了一夜一天。据他说，连着4顿饭都没有吃，结果发了高烧才回家。还有的孩子或整天整夜睡觉，或通宵上网玩游戏……而对于孩子的这些行为，一些家长认为，反正高考结束了，就让他们“疯”几天吧。

牛大夫说，高考后的放松要讲究方式和度的把握。适度休息，有利于孩子释放高考这段时间累积的压力，让孩子的身心得到修整。反之，过度放松甚至放纵，以至于改变正常的作息时间和生活规律，会影响身体健康。

网购时别被包装忽悠了!

晨报讯(记者 秦颖)“前两天在网上购买的隔离霜的包装上显示为真品，但后来去专柜一比较发现竟然是假货。”6月11日，新区陈女士说，她想借本报提醒消费者，化妆品最好到专柜购买。

陈女士平时喜欢在网上购物，因为以前在网上购买的衣服等物还是很满意

的，所以陈女士上个月就在网上一家信誉度较高的商店买了一款隔离霜，10日陈女士使用的时候发现隔离霜有问题。

“以前我使用过该品牌其他系列的产品，而这款产品明显同该品牌其他系列产品不一样。”陈女士随后将隔离霜拿到商品专柜对比后发现，专柜产品味道淡

淡的，使用后很清凉；她买的隔离霜颜色虽然接近，但是香味闻起来不自然，也不易吸收。

一位多年从事网上化妆品销售的李小姐向记者透露：“业内有两种做法，一种是分装，一种是原装。”李小姐说，原装就是化妆品厂商直接生产，而分装就是在高档化妆品空瓶里装一些

劣质、低价的化妆品，通过网络再以稍低于原装的价格出售。

市消协提醒消费者：像陈女士这种网购的化妆品因为外包装是真品，消费者使用时很难鉴定产品真伪。而且出了问题消费权益也很难得到保障，建议市民购买化妆品最好到正规商家的专柜。

手机在家没信号咋办?

移动公司:将建新基站

晨报讯(记者 李崇)近日，记者接到家住淇滨花园的陈先生反映，称小区内手机信号不好，“特别是18号楼，从一楼至三楼都没有信号。”

6月11日，记者来到该小区18号楼三单元一楼陈先生家中，见到了陈先生的爱人许女士。提起手机信号问题，许女士一肚子苦水：“在屋里根本没信号，老陈回到家后第一件事就是把手机放在阳台上，因为这样手机还有点信号。打电话不是无法接通，就是通后即断。老陈是跑业务的，电话多，在家的话只能跑到外面打电话，不管白天黑夜，没信号真是害苦了人！”在采访期间，记者拿出自己的

手机查看，发现本来满格的信号只剩下一格。随后，记者按照许女士的提议，用许女士家中的固定电话拨打自己的手机，拨打三次均提示：您拨打的电话暂时无法接通。再看手机信号，一格也没有了。

记者随后又分别到该楼其他单元的业主家中进行试验后发现，情况和陈先生家差不多。

记者随后拨打了河南省移动通信公司鹤壁分公司网络部的电话。在电话中，一位工作人员告诉记者：“前段时间我们的工作把设在公安局的基站调低了，可能信

号覆盖不太好。另外，也可能是因为正阳家具博览中心上面的信号塔没有将小区北侧的18号楼覆盖进去。”

该工作人员告诉记者，移动公司准备在三和广场修建基站，具体的相关事宜

正在和有关部门协商。“新基站容量比较大，建起来后能将附近小区完全覆盖，解决手机信号不好的问题。”

据该工作人员介绍，如有关于手机信号不好的问题，市民可拨打我市免费特服热线：13903921860。

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址：新区裕隆福田店一楼 电话：13839239439